CORRECTION DE FRANCAIS ET DE MATHS

Conjugaison: Conjugue ce verbe au présent de l'indicatif, au futur, a l'imparfait
et au passé compose.

Lire une histoire

Présent futur imparfait Passé composé
Je lis Je lirai Je lisais J'ai lu

Tu lis Tu liras Tu lisais Tu as Lu

Elle lit Il Llira Elle lisait IL alu

Nous lisons Nous lirons Nous lisions Nous avons lu
Vous lisez Vous lirez Vous lisiez Vous avez lu
ILs lisent ILs liront Elles lisaient Ils ont lu

Frangais : Reéviser
1- Transforme les phrases simples en phrases complexes. Exemple de correction

a) Je réussirai mes examens et je m’en donne les moyens.

b) Je ne prendrais pas de pain mais je prendrais bien de la salade.
c) Il a épluche les légumes puis il a prépare une ratatouille.

d) Je dois partir car il est deja tard.

e) Je te préte ce livre or je l'aime beaucoup.

2-Complete avec les pronoms proposes : [e tien, le leur, celui-ci, le

votre, celles-la, nous

- Votre manteau est tres beau mais je prefere le Votre. e

* J'ai perdu mon stylo ; tu me prétes le tieNu s ?
* Si ce magasin est ferme, celui-ci.. ne le sera peut-étre pas.

« Elle aime les fleurs : nous.pourrions lui offrir celles-la

* Mon anniversaire est demain : quand fétez-vous ...l€ leUlurirarerenssnnrnas ?

Grammaire : La phrase du jour
Les enfants] [aiment Lle jus de fruit] [apprécient les céréales].
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GAMME DE FRANCAIS ET DE MATHS

Maths : exercices les nombres décimaux
1- A quels nombres décimaux correspondent les lettres ?
2,1 2,3
—
A E B D F C
4 4

N
B
N

G H I J K L

A= 2,13 B= 2,22 C= 2,37 D=2,26 E=2,18 F=2,29

G= 4,008 H= 4,045 I= 4,080 J=4,113 K= 4,155 L= 4,222

2- Résous les problemes suivants en respectant la présentation d'un
probleme.

a) Les colis suivants pourront-ils tous étre expédiés par la Poste ?

-fﬂ,-::z m I A . 0,15 m i B //‘E,ré o f2 qu,? m

-
0,9 m 0’? m 0,8 m

=02+09+03=1,4B=015+0,7+06=1,45 C=02+08+0,7=1,7

Seuls les colis A et B pourront étre livres.

b) Maud mesure 1,25m. C'est 35 cm de moins que son frere Arthur.
Quelle est la taille d'Arthur ?

1,25+ 0,35=1,6

Arthur mesure 1,60 m.

c) Teddy Tamgho a effectue un triple saut de 17,30 m en septembre 2013.
Quelques jours avant il avait atteint 18,04 m .

Quelle est la difference de longueur entre ces deux sauts ?

18,04 - 17,30 = 0,74

La difference entre les deux sauts est de 0,74.




	Diapo 1
	Diapo 2

